



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS
FACULDADE DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO - MESTRADO EM ENGENHARIA DE
ALIMENTOS

RETIFICAÇÃO I - EDITAL CPG/FEA Nº 04/2022

Edital de Retificação aprovado “ad referendum” pela Comissão de Pós-Graduação da Faculdade de Engenharia de Alimentos (FEA) Universidade Estadual de Campinas (UNICAMP), conforme Ato Interno 128/2022, de 26/08/2022.

ONDE SE LÊ:

4. INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

4.1. O(a) candidato(a) deverá preencher o formulário de inscrição online no site da Diretoria Acadêmica - <https://sistemas.dac.unicamp.br/siga/ingresso/candidato/> (disponível apenas no período de inscrição).

ATENÇÃO! Ao final do preenchimento, a ficha de inscrição deve constar como **COMPLETA** no sistema. Só serão aceitas fichas geradas em PDF. Fotos e “print” da tela não serão consideradas.

4.2. Após o preenchimento da ficha, o candidato deverá realizar seu upload, juntamente com os demais documentos exigidos neste edital, no sistema de “**SUBMISSÃO ONLINE DE DOCUMENTOS**” da secretaria de pós-graduação, através do endereço: <https://sistemas.fea.unicamp.br/sisupload/>. Todos os arquivos deverão estar em formato **PDF e com tamanho máximo de 20MB**.

LEIA-SE:

4. INSCRIÇÃO NO PROCESSO SELETIVO

4.1 [Excluído]

4.2. O candidato deverá realizar o upload dos documentos exigidos neste edital, no sistema de “**SUBMISSÃO ONLINE DE DOCUMENTOS**” da secretaria de pós-



graduação, através do endereço: <https://sistemas.fea.unicamp.br/sisupload/>.
Todos os arquivos deverão estar em formato **PDF** e com tamanho máximo de **20MB**.

Universidade Estadual de Campinas
Faculdade de Engenharia de Alimentos
Programa de Pós-graduação em Engenharia de Alimentos
26/08/2022.